
HÖSTEN 2019 
KULTURBRUKET PÅ DAL 



Rock och Barock 
Lokalt och Privat

Nytt och Tradidionellt
Sova räv och Povels sol 

Kammarmusik och Grejen med saker
Hela hösten 2019 – ända fram till jul!

Varmt välkommen att berika Dig i vår salong!



Festkonsert med Karlsson Barock och Helena Ek
Karlsson Barock 10-årsjubilerar och har glädjen att åter ha sopranen 
Helena Ek med sig. I ett rikt varierat program får vi bland annat höra arior 
från Georg Friedrich Händels till synes aldrig sinande ström av operor 
och oratorier. 

Musikens melodiska skönhet och uttrycksmässiga styrka saknar 
motstycke och utgjorde en förebild för många av den tidens tonsättare.

Dessutom kommer det att bjudas på Concerti 
Grossi av Arcangelo Corelli och Händel, båda med opusnummer 6. 
Obs! Konserten ges på Upperud 9:9, 464 40 Åsensbruk. 
Föreställningens längd drygt 1 timme, ingen paus
www.karlssonbarock.se
www.upperud.se

Entré: 200 kr för vuxna; 150 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

Arangör: Kulturbruket på Dal i samarbete med Upperud 9:9

Söndag 23 juni • 14.00

Biljetter kan köpas i förväg på Kulturbruket på Dal.
Eventuellt kvarvarande biljetter säljs i dörren på Upperud 9:9.

FOTO: PER T BUHRE



Din j-vla fegis
– humor på allvar med Johan Östlind och Björn Ling
Vi verkar alla vara experter på att inte 
våga säga ifrån eller ifrågasätta. Vi vill 
alla ha ett bekvämt liv och tar den enk-
laste vägen dit. Vi lånar pengar till en 
lyckad fasad, precis som alla andra, 
och puttrar runt i våra stadsjeepar. 
Precis som alla andra. För vad skulle 
folk tro om jag faktiskt gjorde ett eget 
val?

Din J-vla fegis! svingar vilt bland 
den svenska fegheten och är en hyll-
ning till livet och konsten att ta vara på 
det. Allt kryddat med en stor portion 
värmländsk humor och musik. Detta 
är humor på allvar!

Johan och Björn har medverkat i 
en rad svenska filmer som Smala Sussie, Bröllopsfotografen, Mammas 
pojkar och i TV-serien Ack Värmland. 

Föreställningens längd ca 1 tim 50 min, ingen paus

Facebook: Johan Östling & Björn Ling 

Entré: 380 kr för vuxna; 320 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

Arrangör: Kulturbruket på Dal

Fredag 13 september • 19.00

LaGaylia Soul Unit
LaGaylia’s hjärteprojekt ”LaGaylia 
Soul Unit” bildades 2009 och varje 
år görs ett fåtal spelningar på hand-
plockade scener. Nu är det Kultur-
bruket på Dals publik som får njuta 
av en konsert med svängiga grooves, 
härliga beats, klassiska soul hits och 
nyare egna låtar. Allt starkt influerat 
av amerikanska soullegender som 
Prince, Aretha Franklin, Marvin

 Gaye, Stevie Wonder, Chaka Khan 
och Earth Wind & Fire.

LaGaylia har turnerat med bl.a. 
Håkan Hellström och synts i tv-
program som Let´s Dance, Stjärnor-

nas Stjärna och som jurymedlem i Talang. Bandet består av Petter 
Bergander, keyboard, Johan Granström, bas, Pelle Holmberg, gitarr, 
Magnus Höglund, trummor och Anneli Axelsson, kör.

Föreställningens längd ca 2 tim, inklusive paus
www.lagaylia.net
Instagram: @lagayliafrazier
 

Fredag 30 augusti • 19.00

Entré: 350 kr för vuxna; 290 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

Arrangör: Kulturbruket på Dal
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Biljettpriset vid varje konserttillfälle:
250 kr för vuxna; 150 kr pensionär/ungdom/student upp till 19 år 
50 kr för barn upp till 11 år

Biljetter köps via Nortic: www.nortic.se
Kontaktpersoner: Ulrika Claesson 070 682 77 55  
	 Johan Pettersen 072 504 06 04

Kvarvarande biljetter kommer att säljas i Kulturbruket  
på Dals entré en timme före konsertstart.

Tor 19 september • 18.00–20.00
Erik Lihm kapellmästare  
i Vikingarna
Erik berättar, visar bilder och musicerar.  
Lilla Bandet gästspelar.
www.eriklihm.se

Fre 25 oktober • 19.00–21.00
Reborn Band  
Lokal Melleruds-rock huvudsakligen från 
60-talet. Lilla Bandet gästspelar.
www.rebornband.com

Lör 14 december • 16.00–19.00
Julshow med Jimsons och  
Lilla Bandet 
En favorit i repris! Dansa hemåt med både 
julkänslor och rock’n’roll. Fika finns till för-
säljning. Mingel 16–17, konsert 17–19.
www.lillabandet.se    Facebook: Jimsons

ABF arrangerar

Fre 25 okt

Abonnerat 
Söndag 22 september • 15.00 och 19.30

För biljettinformation m.m. se annons i lokalpressen  
i slutet av augusti.

Arrangör: Lions Club Mellerud och 
Lions Club Brålanda 
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Abonnerat av Lions Club • endast för 65+
”Privat” – Östen med Resten blir privata! 

Publiken kommer att få se 
och lyssna till bandet på ett 
sätt som vi kanske aldrig har 
sett dem förut, i deras drygt 
30-åriga karriär. Detta blir ett 
lite mer privat sammanhang 
som ramas in med Östen med 
Restens musikaliska finlir i en 
känslomässig resa. Två akter 
där skratt blandas med dju-
paste allvar.

Framförs av Östen Eriks-
son, Jens Kristensen, Staffan 
Lindfors och Gunnar Morén. 
Fyra herrar med erfarenhet 
från scen i form av revy, teater, 
folkmusik, klassiskt, jazz, 
visa, TV och melodifestivalen.

Föreställningen längd 2 x 55 minuter + paus ca 25 minuter
www.ostenmedresten.se



Onsdag 2 oktober • 19.00 Torsdag 3 oktober • 14.00

Entré: 150 kr för vuxna;  
100 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

Arrangör: Kulturbruket på Dal/Melleruds bibliotek
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”Och över alltihopa lyser moder sol”
Fredrik och Ann-Britt bjuder på Povel Ramel
OBS! Plats: Café Älvan, P D Lundgrensgatan 10, Mellerud

Fredrik Johansson och Ann-Britt Jakobsson har Povel Ramel och 
hans musikaliska skatt med sig i bagaget, när de gästar Café Älvan för 
att sjunga och spela under rubriken ”Över alltihopa lyser moder sol”. 
Båda är uppvuxna i den dalsländska myllan och har sina musikaliska 
rötter i körmusiken. I Povel-programmet varvas musiken med historia 
om Povel och hans sånger. 
Föreställningens längd ca 1 tim 15 minuter, inkl. paus

Författaren Helena von Zweigbergk
– grejen med saker 

Vårt kommersiella samhälle lockar oss kon-
stant att köpa saker, samtidigt som uppma-
ningar om att rensa och göra oss av med 
grejer ständigt strömmar emot oss. 

Författaren Helena von Zweigbergk har 
på ett personligt sätt, tillsammans med 
konstnären Cilla Ramnek, undersökt vad 
som är grejen med saker och gav tidigare i 
år ut en bok med just den titeln. 

Hon vänder ut och in på sitt hem med alla 
dess prylar och reflekterar kring vad vi vill 
med våra saker, hur de kommunicerar och 

är laddade med historia men också med känslor, som skam och tröst. 
I Kulturbruket på Dal talar författaren också om sin hyllade roman 

”Totalskadad” som tangerar samma ämne. Där ödelägger en brand hu-
vudpersonens hem och alla saker som finns där. 
Helena von Zweigbergk är författare, journalist och programledare och 
har fått stor uppmärksamhet för radioprogrammet Oförnuft och känsla. 
Hon har också vunnit tv-programmet På spåret. 

Föreställningens längd ca 45 min, ingen paus. Frågestund efteråt. 

Fri entré

Arrangör: Kulturbruket på Dal/junior & SENIOR



Fredag 11 oktober • 19.00
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Sven-Ingvars
– en hyllning av Andreas Jonsson & The Pink Cadillac Band 
Gästartist Ingvar Karlsson! 
En musikalisk resa genom de Värmländska rocklegenderna Sven-
Ingvars liv. Andreas Jonsson har Sven-Ingvars som husgudar och till-
sammans med sitt Pink Cadillac Band hyllar han verkligen sina förebilder.

Med på scenen i Kulturbruket på Dal finns ingen mindre än Ingvar 
Karlsson, gitarrist i Sven-Ingvars under alla år! 

Förutom Andreas Jonsson, sång/gitarr medverkar Lars Nilsson, 
gitarr, Christian Jernbro, trummor, Peter Wanngren, bas/sång, Hans 
Nilsson, piano/blås samt Ingvar Karlsson, gitarr som säger så här om 
konserten: ”Det här gör ni med hjärtat!”
Föreställningens längd 2,5 tim, inklusive paus
www.andreasjonssonmusic.com

Entré: 300 kr för vuxna;  
250 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

Arrangör: Kulturbruket på Dal

FO
TO

: A
N

N
A

 H
Å

LL
A

M
S

  
Torsdag 17 oktober • 19.00

Stjärnspäckad cellokonsert med
Aurora Chamber Orchestra och Giovanni Sollima
Aurora Chamber Orchestra har 
sedan starten för två år sedan väckt 
stor internationell uppmärksamhet 
och kommer nu till Kulturbruket på 
Dal, i sällskap med den formidable 
italienske cellisten 
Giovanni Sollima. Han spelar, förutom 
Schumanns odödliga cellokonsert, 
också sina egna stämningsfulla och 
spännande stycken. 

Kring Aurora Chamber Orchestra 
finns ett unikt samarbete med tolv 
orter i Västra Götaland. Mellerud är en av dessa. Med 
sin konstnärlige ledare Gordan Nikolic, som tidigare 
var konsertmästare för London Symphony Orchestra, 
samt femton handplockade internationella med-
lemmar, framför orkestern under oktoberturnén 
också Brittens charmiga Simple Symphony samt 
Dvoráks fantastiskt fina Serenad för stråkar. 
Föreställningens längd ca 2 tim, inkl. paus 
www.auroramusic.se

Entré: 250 kr för vuxna, 200 kr för pensionärer
150 kr för barn/unga tom 25 år

Arrangör: Kulturbruket på Dal och Aurora Music

Biljetter köps via Tickster.
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Onsdag 23 oktober • 18.00

Entré: 200 kr 

Arrangör: Rostocks Manskör

Lördag 26 oktober • 17.00

Rostocks manskör 100 år! 
Jubileumskonsert med Jonas Torrestad
100-åringen Rostocks Manskörs jubilerar med konsert tillsammans med Jonas 
Torrestad (sång) och Johan Axelsson (piano). De bjuder på allt från klassisk mans-
körsrepertoar till smäktande evergreens via Taube och Beatles. 

Rostocks manskör bildades den 23 oktober 1919, alltså för 100 år sedan, på initiativ 
av byggmästare Anders Eriksson som blev körens förste dirigent. 

Under det sekel som kören varit verksam har de haft fyra ordinarie dirigenter. 
Efter Anders Eriksson kom broder Erik och sedan Lennart Magnusson och nu Anders 
Fredriksson. 

Föreställningens längd ca 1,5 tim, ingen paus

Facebook: Rostocks Manskör 

Konsert med Kulturskolan
för Världens Barn
Kulturskolans elever ger en konsert med dans, musik 
och sång för dig och för världens barn.

Frivilligt utträde som går till Radiohjälpens insamling 
Världens Barn!

www.varldensbarn.se

Arrangör: Kulturskolan i Mellerud 
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Torsdag 31 oktober • 19.00

Josefine Cronholm Group
Hösten 2018 släppte 
Josefin Cronholm 
nytt material för första 
gången på sju år. Det 
var hennes fjärde solo-
album Ember: som lov-
ordades! Nu är hon på 
turné och rekommenda-
tionen är att ställa 
undan alla kristallglas 
– eftersom Josefine 
Cronholm med sin röst 
sätter ny standard för total klarhet och rikedom. 

Skivan är en hyllning till livet, till människans sökande efter mening 
och sångerna och texterna samverkar med sin enkelhet och värme. 

Medverkar gör Josefine Cronholm, sång, Joakim Milder, saxofon, 
Makiko Hirabayashi, piano, Thommy Andersson, bas och Lisbeth 
Diers, trummor/percussions. 

Föreställningens längd 2 tim, inkl. paus
www.josefinecronholm.com

Entré: 200 kr för vuxna;  
140 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

Arrangör: Kulturbruket på Dal och Knutpunkt Nefertiti
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Är du 
sponsor?

Läs mer på sista sidan. Big Wind presenterar
Sova Räv – en lurig föreställning för barn 3-6 år

Söndag 3 november • 14.00

Entré: 25 kr
Arrangör: Kulturbruket på Dal/Barnkulturgruppen

�Kulturbruket på Dals biljettkassa håller öppet en timme före  
föreställningen där du kan köpa eventuellt kvarvarande biljetter.
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Sova Räv – en berättarföreställning bland djuren. Härliga djur, sjungande, 
kraxande och luriga djur… Rävar, sköldpaddor, sniglar, kråkor, grisar och 
vargar. Här passerar djuren revy i sagor och sånger. Och, tro det eller inte, 
i tre dikter av Gustav Fröding.  

Ola Karlberg leder med varsam, lekfull och erfaren hand in barnen i en 
fantasiskog full av både faror och fröjder. För regin svarar Stina Hedberg 
och för illustrationerna Johanna Rydstrand.

Föreställningens längd ca 40 minuter, ingen paus 
www.bigwind.se



Entré: 120 kr för vuxna,  
60 kr för barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär 

Arrangör: Kulturbruket på Dal

Lördag 16 november • 16.00 Lördag 23 november • 18.00

Entré: 250 kr vuxna;  
50 kr ungdom t o m 19 år

Arrangör: SIKIA

I väntan på julen
– Song of Joy i Kulturbruket 2019

Dalslandsorkestern firar 20-årsjubileum
Välkomna till en musikalisk odyssé med Dalslandsorkestern. De gör 
strandhugg bland all den repertoar som spelats under orkesterns 
20-åriga historia. Orkestern har fostrat hundratals duktiga och engage-
rade elever genom åren och nu firar man, med pompa och ståt, sina 20 
år i Kulturbruket på Dal.  

Publiken får bl. a. lyssna till Midsommarvaka av H. Alvén, a-moll kon-
sert av A. Vivaldi, Putin on the Rizt av I. Berlin, Pirates of the Caribbean 
av K. Badelt och mycket mer. Dirigent Peter Söderlund, konferencier 
Stefan Jacobsson, kulturchef i Åmål. 

Föreställningens längd ca 2 tim, inklusive paus 

Förköp: telefon 073 828 06 30
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Kören Song of Joy håller sin tradition vid liv och kommer återigen med 
solister och musiker till Kulturbruket på Dal. Med konserten ”I väntan på 
julen” delar kören med sig av sånger som bjuder in till stillhet och lugn 
samtidigt som de speglar den glädje och fest vi alla ser fram emot.

Song of Joys musikaliska ledare är Birgitta Stenbratt och körens 
blandning av olika typer av musik är arrangerade av kapellmästare 
Michael Ottosson. De sätter sin touch på körens sound och gör konser-
terna till unika upplevelser för alla som tycker om tradition blandat med 
moderna arrangemang, på både gamla och nya sånger. Birgitta Sten-
bratt och hennes sångare hälsar varmt välkomna till ännu en körkonsert 
i väntan på julen! 
Föreställningens längd ca 1,5 tim, ingen paus 
Facebook: Song of Joy



Scenario – Julstök
– en djupdykning i julens musikaliska gryta
Scenario är tillbaka för att tillsammans med publiken kicka igång julen 
2019. Gruppen har flera hyllade konserter bakom sig och för Melleruds-
publiken är de ett känt namn. 

Som tidigare år bjuds det på en  
varierad repertoar med blandade  
musikstilar, denna gång med 
fokus på julens godbitar. Varmt 
välkomna till en stund med musik 
blandat med humor och mysig 
gemenskap. Helt enligt julens 
motto.

Medverkar gör Lena Anders-
son, Paula Oskarsson, Roger 
Richardsson, Anders Karlsson, 
Lars Mellberg, Henrik Sandberg 
och Henrik Gajewska.

Föreställningens längd  
ca 1,5 tim, ingen paus 
Facebook: Scenario

Fre 29 nov • Lör 30 nov • 19.00

Entré: 250 kr för vuxna;  
200 kr barn/ungdom t o m 19 år/stud/pensionär

Arrangör: Kulturbruket på Dal

Julstök

Onsdag 4 december • 18.00

Julavslutning Kulturskolans ensembler
Kulturskolan ger en konsert med julens sånger och musik.
Vi välkomnar dig till en myskväll tillsammans med kulturskolans elever!
Valfritt utträde går till Musikhjälpen.

Arrangör: Kulturskolan i Mellerud



Torsdag 12 december • 19.00

Luciakonsert
Kulturskolans luciakonsert har en lång tradition och är en  
ljuspunkt i decembermörkret.

Luciatåget som är förstärkt med elever från Nordalskolan, Rådaskolan 
och Dahlstiernska gymnasiet ger en stämningsfull konsert. 

Torsdag 19 december • 19.00

Öronmat
Kulturskolan ger tillsammans med Rådaskolans elever sin traditionella 
och uppskattade julshow.

Fri entré! 

Arrangör: Kulturskolan i Mellerud i samarbete med elever från  
Nordalsskolan, Rådaskolan och Dahlstiernska gymnasiet

Arrangör: Kulturskolan i Mellerud samt  
Rådaskolans elever

Se annons i lokalpressen samt 
www.kulturbruketpadal.se för 
uppdaterad information.



Kulturbruket på Dals skapargrupp i musik fortsätter med sin populära 
verksamhet som vänder sig till ungdomar och vuxna. Junior & SENIOR 
arbetar uppsökande med musik, konst, dans och annan kultur. Verk-
samheten är mycket uppskattad och har genom åren resulterat i ett 
antal showfram-trädanden. 

I höst gör Musikskaparna en nystart!

Intresserad? Läs gärna mer på www.kulturbruketpadal.se

junior & SENIOR Café Sober 

SENIORjunior &

Stinsen för alla åldrar. Stinsen är kommunens alkohol- och drogfria ung-
domshus som är öppet för ungdomar i högstadiet och gymnasiet fyra 
dagar i veckan sedan 2011. Till arrangemanget Café Sober stryker man 
dock åldersgränserna och bjuder in vuxna för en alkoholfri kväll med 
livemusik, mat och god dryck. 

Vill du vara med kontaktar du Kulturbruket på Dal
0530-182 78, info@kulturbruketpadal.se

Entré: vuxen 50 kr  
Fri entré för barn/ungdom t o m 19 år

Arrangör: Stinsen

Kulturbruket på Dal reserverar sig för eventuella fel och ändringar i 
programmet. Ytterligare arrangemang kan tillkomma.  
För mer information om datum, tider, biljetter etc. se annonser i  
lokalpress och www.kulturbruketpadal.se

• lördag 7 september, kl.18.00
• lördag 5 oktober, kl.18.00
• lördag 2 november, kl.18.00

Facebook: Café Sober



Det finns att hämta hos bl. a. Kulturbruket på Dal.
På vår hemsida kan Du läsa programmet 
och/eller skriva ut det. Där finns alltid den senaste 
informationen om vad som händer.

Vill Du ha fler exemplar av vårt program?Kulturbruket på Dal:
Telefon: 0530-182 78  
E-post: info@kulturbruketpadal.se
www.kulturbruketpadal.se

Besöksadress: Parkgatan 8, Mellerud
Postadress: Box 74, 464 22 Mellerud
Besöks- och telefontider: mån och ons 9 -12, tis och tor 13-16.

HÖSTEN 2019 KULTURBRUKET PÅ DAL 

Biljetter

Så här köper du biljett: 
• via ticketmasters hemsida, www.ticketmaster.se
• via ticketmasters telefon 077-1707070
• på Kulturbruket på Dals kontor, telefon 0530-182 78
• i Kulturbruket på Dals entré en timme före föreställningens start

Så här får du biljetten:
• som eBiljett via mail för utskrift, avgiftsfritt
• som eBiljett till mobiltelefonen, avgiftsfritt
• hemskickad med post, avgift 35 kronor/försändelse
Kulturbruket på Dals biljettkassa håller öppet en timme före föreställ-
ningen där du kan köpa eventuellt kvarvarande biljetter.

Betala gärna med kort eller Swish!

Serviceavgift ingår i biljettpriset. 
Oavsett inköpsställe är serviceavgiften densamma. 

Rullstolsplatser se ”Salongsöversikt”.

Ledsagare köper till barn/ungdomspris då det erbjuds.

Sponsorpris gäller då Kulturbruket på Dal är arrangör.

Köpt biljett återlöses endast vid inställd föreställning. 
Vid återköp återbetalas inte serviceavgiften.

Ge bort ett presentkort till ett, fler eller alla våra arrangemang.
Kontakta Kulturbruket på Dal. Giltigt i två år efter inköpsdatum.

Presentkort

Parkering finns längs E45, norra rondellen, se Kulturbruket på Dals 
P-skylt, samt vid Rådahallen. Man kan även parkera på angränsande 
skolområde lördag och söndag samt vardagar efter kl 16.00.

Parkering

För mer information om datum, tider, biljetter eller artisterna,
se annonser i lokalpress och www.kulturbruketpadal.se

Mer information

Vill Du bli vårt kulturombud? 
Kontakta Kulturbruket på Dal, 0530-182 78 eller  
info@kulturbruketpadal.se om du vill hjälpa till att sprida vårt program. 

Kulturbruket på Dal-kortet ger fri entré till samtliga evene-
mang där Kulturbruket på Dal står som arrangör. Kortet 
erbjuds betalande elever vid Kulturskolan i Mellerud samt 

vid Dahlstiernska gymnasiets estetiska program. Detta gäller i mån av 
plats.

Gratis föreställning? Ja tack!



Det här får man när man väljer att vara stolsponsor:
• ��En skylt med sitt namn på ryggstödets baksida, så den som sitter bakom ser vem som ”äger” stolen. 

Du väljer själv den stol du vill att din skylt ska placeras på.  (Vi kan inte lova att man alltid får sitta på sin 
egen stol eftersom numrerade, förbokade platser i salongen inte medger det. Man kan naturligtvis boka 
sin egen stol själv via Ticketmaster).

• �Köper alltid den billigaste biljetten till de evenemang som Kulturbruket på Dal står som arrangör för. 
• En gång om året bjuder vi våra sponsorer på en kväll med underhållning, mat och samvaro.

Sponsra en ”egen” 
stol i vår salong!
En egen stol kostar 500:- 
per år och löper 
årsvis tills avtalet 
sägs upp.

Vad betyder symbolerna?

	 Vin- och ölservering i pausen

	 Under 15 år – gratis entré
	� Gäller vid vissa arrangemang i sällskap med betalande 

vuxen. Gäller endast när biljetterna köps i entrén en 
timme före föreställningen.

	 Barnteater

      	 Ticketmaster  Biljetter säljs via ticketmaster. 
	 Mer information under Biljetter.

 	 Kulturbruket på Dal-kortet  
	 – mer information under Biljetter

	 Presentkort – från Kulturbruket på Dal  
	� Presentkortet kan användas som betalning för 

evenemang med denna symbol.

Kom ihåg att vi i de flesta fall erbjuder rabatter på biljettpriset för 
barn/ungdom t o m 19 år, studerande och pensionärer.
Gäller då Kulturbruket på Dal är arrangör.

Salongsöversikt

Salongen har 243 platser. Rullstolsplatser samt plats till ledsagare 
finns på rad 1, plats 21 t o m 26. Bokas på Ticketmaster.se eller 
077-170 70 70.

	 Teleslinga finns, mindre god hörbarhet på rad 9 och 10. Vid 	
	 behov kan FM-mottagare lånas, då vi sänder signal på FM-	
	 bandet. Kontakta personalen.
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Ett varmt tack 
till våra sponsorer

JOAB
Emballator Mellerud Plast AB
Reveda i Mellerud AB
Ulla-Britt Abrahamsson Revision AB
BLOMS Varuhus AB
LIONS Club
Modehuset Börsen, Tjejer & Killar AB
Niklassons Tryckeri AB
Wärdshuset på Dal/Gruzzolo
Sunlike AB
MellerudsMäklarna AB
Hagsgård Revision AB
LRF Konsult, Mellerud
Norgrens Plåt AB
Vita Sandars Camping
Axima i Erikstad AB

Stefanssons Fastighetsbyrå
Boab Hjuldelar AB
Ute&inne AB
J. Lundgrens Bygg
Dal Rostads småbruk
Däckarna
Tilia Redovisning AB
Nya Glasmästeriet HB
Team Sportia Mellerud
Dalslands Butiksinredningar AB
Foderspecialisten AB
TV-service Bäckefors-Mellerud AB
DA Ljusteknik
MUSIK MUSIK
S-Å VA-teknik AB
... samt alla stolsponsorer

Melleruds 
Nyheter

Samarbetspartners:

VIPKVÄLL
FÖR VÅRA SPONSORER

Sponsorkväll med Josefine Cronholm Group
•	Mingel med snittar och dryck från kl 18.00. 
•	�Kl 19.00: Josefin Cronholm Group intar scenen och ger oss  

smakprov från nya skivan som släpptes 2018.  
	 Läs mer inne i programmet.
•	I pausen kaffe och kaka tillsammans med 
	 Josefine Cronholm Group.
	 Välkommen!

Torsdag
31 oktober

Verksamheten stöds av:

Knutpunkt
Nefertiti


